Clc ecogcicteMec

1. Les plantes i els animals son:

D A) éssers vius
D B) éssers inerts
D C) éssers naturals

2. Els ecosistemes de la Terra es poden classificar en dos tipus:

D A) ecosistemes terrestres i ecosistemes d'aigua dolca
D B) ecosistemes d'aigua dolca i praderies

D C) ecosistemes terrestres i ecosistemes aquatics

3. Els éssers vius que produeixen el seu propi aliment sén:

C] A) els minerals
D B) els animals
D C) les plantes

4. Una forma de representar la manera com s'alimenten els éssers
vius d'un ecosistema és:

D A) una cadena alimentdaria

D B) una dieta equilibrada
C] C) una dieta saludable

5. La deforestaci6 és:

D A) I'escassetat d'aigua
C] B) el deteriorament de I'aigua dels rius

D C) la pérdua dels boscos

6. El conjunt d'éssers vius i el medi fisic formen un:

C] A) ecosistema
C] B) espai protegit
D C) medi natural
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7. Els ecosistemes d'aigua dol¢a i d'aigua salada formen:

D A) els ecosistemes aquatics
[:] B) els ecosistemes terrestres ) ¥
D C) els ecosisternes marins YW

8. Els animails son:

D A) éssers inerts
s
D B) consumidors -

D C) productors

9. Que és tot alld que no sén éssers vius | que afecta als éssers vius?

D A) el medi ambient
D B) 'ecosistema
D C) el medi fisic

10. De les segiients opcions, quin és el principal enemic del medi
ambient actualment?

[:]A] la pesca
[j B) la caca
Q C) la contaminacié

11. Com es div el fenomen que es dona quan d'un ecosistema
recollim més animals o més plantes dels que s'hi poden produir?

D A) sobreexplotacio

D B) desforestacio
D C) contaminacid

12. Quin dels segients processos provoca l'erosio del sol?

D A) la sobreexplotacio

D B) la desforestacio
D C) la contaminacié
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